Протокол
общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы

с. Майск 







15 сентября 2017 года

Время проведения: 15 сентября 2017 г., 16.00 ч.

Место проведения: здание Майская СОШ  (адрес: с. Майск, ул. Трактовая 9, )
В общественном обсуждении участвовали  63 человека: жители муниципального образования «Майск»», члены общественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц о включении общественных и дворовых территорий, подлежащих благоустройству, представители общественных организаций, СМИ, представители администрации, депутаты и иные заинтересованные лица.

Председатель общественного обсуждения: Серебренников Александр Иннокентьевич
Секретарь общественного обсуждения: Ногина Елена Владимировна
Повестка заседания: 
1. О значимости приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы (докладчик Серебренников А.И.)

2. Информация о ходе реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы (докладчик Серебренников А.И.)
3. Информация о правилах благоустройства территории муниципального образования «Майск» (докладчик Суфьянов Х.С.)

По первому вопросу: о значимости приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы выступил Глава  муниципального образования «Майск» Серебренников А.И.
Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» разработан и курируется партией «Единая Россия». Село Майск начинает реализовывать этот проект. Сегодня второе общественное обсуждение с участием жителей села. На первом обсуждении присутствовали руководители организаций.  Этот проект – уникальная возможность благоустроить свое село, где учитывается пожелания самих жителей, в предложениях можно указать о наболевших вопросах и неудобствах благоустройства.
По второму вопросу: с информацией о ходе реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы выступил глава администрации муниципального образования «Майск» Серебренников Александр Иннокентьевич.
Сегодня мы проводим общественное обсуждение по благоустройству с. Майск для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы.
Целью данного проекта системное повышение качества и комфорта городской среды нашего села. 

В соответствии с приоритетным федеральным проектом «Формирование современной городской среды» администрацией муниципального образования «Майск» разработаны и утверждены:

1. Постановление №118 от 15.09.2017г. «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы, Порядков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы».

2. Постановление № 119 от 15.09.2017г. «О создании общественной комиссии и Порядка организации ее деятельности».

3. Постановление №117 от 15.09.2017г. «О создании инвентаризационной комиссии и Порядка проведения инвентаризации».
4. Постановление №119 «А» от  15.09.2017г. «Об утверждении актуализированных правил благоустройства на территории муниципального образования «Майск».
Все документы размещены на официальном сайте муниципального образования «Майск» и опубликованы в «Вестнике».
Разработан проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Майск» на 2018-2022 годы.


Проводится  инвентаризация общественных территорий, по итогам которой составлен адресный перечень территорий, подлежащих благоустройству в 2018-2022 годы.


В соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении общественной территории, подлежащей благоустройству в муниципальную программу, администрация МО «Майск» принимала заявки с 01.09.2017 г. по 30.09.2017 г., в адрес администрации  поступило 12 предложений о включении в Программу общественных территорий. 
Также поступили предложения по общественным территориям:

1. По центральной улице Трактовая с.Майск:

- ул. Трактовая 9, МБОУ «Майская  СОШ» – парковка, освещение; тротуары, опознавательные знаки; 
- ул. Трактовая 8 Сельскохозяйственный рынок – освещение, парковка.

- ул. Трактовая 5а, «парк Победы», парковка, ограждение, пешеходные зоны, детские игровые и спортивные площадки, скамейки, беседки, урны,  аллеи, озеленение, освещение.
- ул. Трактовая 5 Дом культуры села Майск автомобильная парковка, урны, озеленение.

2. общественные территории:

- ул.  Молодежная 1 «А» Хоккейный корт – Освещение, скамейки, урны, автомобильная парковка, асфальтирование корта, подвод водопровода. 

- пер. Мухтаровский – освещение, урны, детская игровая и спортивная  площадка, озеленение, лесопосадки.
- лесопарковая зона отдыха «мыс. Поповский»:- освещение, пешеходные зоны, детские игровые и спортивные площадки, скамейки, беседки, урны, мусорные контейнеры.
- ул. Гаражная освещение, урны, детская игровая и спортивная  площадка, озеленение, лесопосадки.

- ул. Мичурина освещение, урны, детская игровая и спортивная  площадка, озеленение, лесопосадки.
Вопросы, поступившие в ходе доклада:
Вопрос 1. Можно огородить и озеленить территорию площадки пер. Мухтаровский? (Вергун О.Г.).
Ответ. Эта территория включена в адресный перечень по благоустройству общественных территорий . Подавайте заявку в письменном виде, рассмотрим.

Вопрос 2. Можно возле здания дома культуры «Майский СДК» сделать ограждение, поставить скамейки, столбы с подсветкой? (Директор СДК «Майский КДЦ»  Тельнова А.Н.).
Ответ. Эта территория включена в адресный перечень по благоустройству общественных территорий. Подавайте заявку в письменном виде, рассмотрим.

Вопрос 3. Можно ли отсыпать пер. Мухтаровский? (житель села Егорова Г.В.)

Ответ. Эта Программа не позволяет делать дороги, но в рамках другой программы мы это предусмотрим.
Вопрос 4. По улице Трактовая машины не соблюдают скоростной режим, можно ли поставить видеорегистратор? (житель села Малыгина Ю.Н.).
Ответ. Мы проработаем этот вопрос с органами ГИБДД совместно с администрацией района. 
Вопрос 5. Может быть включена в Программу территория перед зданием магазина «Татьяна»? (Индивидуальный предприниматель Катунцева Е. А).
Ответ. Эта территория не является собственностью МО «Майск
По третьему вопросу: с информацией об актуализированных правилах на территории муниципального образования «Майск» выступил ведущий специалист ЖКХ администрации муниципального образования «Майск» Суфьянов Хасаин Салимханович.
В соответствии с ФЗ от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь постановлением Минстроя 711/ пр, администрация МО «Майск» провела проект Правил благоустройства  МО «Майск» в соответствие новых требований, Проект Правила благоустройства размещен на официальном сайте МО «Майск», до 30.09.2017г. принимаются предложения по внесению изменений в правила благоустройства. В октябре месяце будет внесен на утверждении Думы МО «Майск»
Председатель:





Серебренников А.И.
Секретарь:  





Ногина Е.В.
